

Szeptemberben rendezték meg az Aerobic Európa Bajnokságot, ahol iskolánkat 4 diák képviselte. A versenyt Olaszországban rendezték meg. Egy bronzéremmel, illetve, egy negyedik helyezéssel térhettek haza a tanulóink.

A versenyt Ancona városában rendezték meg. Iskolánkból Gellén Zsófi, Ruzicska Vanessza, Ötvös Panna és Ökrös Janka utazott a megmérettetésre. Mind a négyen junior kategóriában indultak a versenyen.

Gellén Zsófi és Ruzicska Vanessza két Óbudai és egy pécsi versenyzővel kiegészülve csapattal indultak. A csapat erős mezőnyben szépen teljesített az elődöntő folyamán. A versenyszabályzat szerint országonként csak egy csapat juthat tovább, így az Ötvös Panna, Ökrös Janka, Magyar Anna és szintén két óbudai versenyző alkotta csapatot mindössze 0,05 század ponttal megelőzve juthatott a döntőbe. A döntőben a csapat sajnálatos módon lecsúszott a dobogóról és a negyedik helyen végeztek, Románia, Oroszország és Franciaország mögött.

Az Ötvös Panna, Magyar Anna és Ökrös Janka alkotta trió az elődöntőt a 7. helyen zárta. A döntő előtt mindössze egy nap volt, hogy a versenyzők kipihenve és maximálisan felkészülve léphessenek színpadra a döntő napján. Ilyenkor az edzésfelvételek tanulmányozásával, sok pihenéssel és egy kis átmozgatással lehet a legjobban felkészülni a versenyre.

A kemény munkának meg lett az eredménye, hiszen a hetedik helyről a harmadik helyre sikerült felküzdeni magát Pannának, Jankának és Annának, Törökország és Olaszország után.

Az eredmény mind a versenyzők, mind az edzők számára is meglepetés volt, hiszen ebben a kategóriában minden évben erős mezőny jön össze.

Az Európa Bajnokság előtti napokban, ugyan ezen a helyszínen rendezték meg az első Utánpótlás versenyt európai szinten. Ezen a versenyen iskolánkból Görgényi Ilona és Szőke Csenge indult. Görgényi Ilona magamögé utasítva Európát fölényes győzelmet aratott. A Görgényi Ilona, Szőke Csenge, Fényes Gréta és egy óbudai illetve egy pécsi versenyző által alkotott csapat szintén aranyéremmel térhet haza a versenyről. Görgényi Ilona harmadik érmét a trió kategóriában szerezte meg. Fényes Grétával és Fejér Fruzsínával kiegészülve az ezüst érmét hozhatták el a rangos eseményről.



